



校訓：
質 樸 堅 穎

文大校訊

CHINESE CULTURE UNIVERSITY
INFORMATION ON CAMPUS · 第五十五期

發行人/張鏡湖
社址/校本部大恩館二樓
印刷所/本校華岡印刷廠

中國文化嘉言擷粹

知足常樂，
能忍自安。
——陶覺

八十六學年度第一學期學雜費減免即將開始辦理

本校學務處即將辦理 86 學年度第一學期學雜費提前辦理之相關事宜。欲申請的同學請於 5 月 5 日至 5 月 10 日開始領表，並於 5 月 19 日至 23 日，每日上午 9 時至 12 時、下午 1 時至 4 時到大恩館 10 樓生活輔導組辦理。

申請者需填具申請書、未領教育補助費切結書、並於辦理時攜帶學生本人私章。身份限制共有下列六項：(1)現役軍人子女：眷屬身分補給證正本及影本 1 份；(2)軍公教遺族子女：撫卹令正本及影本 3 份；(3)殘障學生：殘障人手冊正本及影本 3 份；(4)殘障人

士子女：殘障手册正本及影本 3 份，全戶戶口名簿正反面影本 3 份；(5)低收入戶子女：低收入戶證明書正本 3 份（86 上註冊當日補交），全戶戶口名簿正反面影本 3 份；(6)原住民學生：全戶戶口名簿正反面影本 3 份。

同學特別注意，凡證件不齊全

(一律查驗正本，影本不適用)或未在規定期限內辦理者，將不能享有「免先繳交註冊費之優待」。

張董事長載譽歸國

本校張鏡湖董事長以及林彩梅校長等一行五人，已於 5 月 3 日載譽歸國，在十八天的行程中，訪問了俄羅斯、德國、法國、英國等九所著名高等學府，此行的目的，是為了拓展本校與歐洲大學的學術合作，成果豐碩。行程除了張鏡湖董事長的獲頒俄羅斯聖彼得堡大學之榮譽博士外，還包括締結四所新的歐洲姊妹校，拜訪現有姊妹校的交流師生，會商新的合作計劃，並考察歐洲學風學制。德國海德堡大學、法國東方語文學院、維爾曼建築學院、英國里茲大學，都在此行陸續成為文大的姊妹校。校方表示，希望這次的開拓之旅，能讓本校大三學生及研究生到姊妹校選修部分學分，帶給他們更多體驗國際知識與學習環境的機會。

五月一日起，社團可借用燈光、音響

雖然學生會停會了，但是從 5 月 1 起，社團如果要借器材，每週一至五的十二點三十分至一點，還是可以在大雅館聯合社辦借到器材，這項福利便民措施，就是同濟社代管學生會器材的具體結果。

學生會原有燈光、音響器材一批提供社團借用，但學生會目前無法運作，器材閒置一旁，未能物盡其用，至為可惜。課指組基

於輔導原則，於本學期社長大會中公佈此一訊息，一經公佈立即有三個社團（嚕啦啦、中工會、同濟社）有意代管學生會器材，延續開放借用，服務社團之工作。經課指組協調抽籤結果，由同濟社獲選。

為了籌措維修費，新定的「代管學生會器材出借辦法」中規定，部份器材租借需付維修費及押金，維修費最高 50 元，押金

最高 250 元。所收的維修費將專款專用，押金則於器材歸還無損後退還。

課指組表示同濟社很積極的將部份受損的燈光、音響修復，一旦修妥，將更可服務社團。器材借用以十天為限，遲還三天記錄一次，逾時四至六天者，禁借一個月，逾時七天者，禁借兩個月且將押金沒收併入維修費用。

全國大專跆拳道賽落幕

本校男子組封王

全國大專運動會跆拳道賽落幕，上屆男女甲組團體冠軍全部易主，文化大學在男子組以四金一銀二銅總分三十三分封王。

團體總錦標採金、銀、銅牌各給七、三、一分，總分高隊獲勝，選手勝場不計分。去年男子

組霸主體院今年只得一金二銀一銅，落到第三，輔大則踢下二金一銀一銅從去年第四名升至亞軍。

男子重量級本校江明欣表現優異，首戰先勝北體院陳仁德、再勝體院葉仲益，決賽遭遇台灣體

院王智龍，前兩回合江明欣以 4：2 領先，第三回合雙方再各得兩分，江明欣雖被判四次警告扣了兩分，仍以優勢勝摘金。

本次大專運動會本校得獎名次如下：跆拳第一名、桌球第二名、網球第三名。

國科會徵求計畫書 國科會與經濟部所屬事業機構為推動產業科技研究、落實基礎研究成果及高科技人才，公開徵求計畫書。此國科會 87 年度之計畫申請，研究方向為：1.石油暨石化科技合作研究（中油公司）；2.電力科技合作研究（台電公司）；3.生物科技合作研究（台糖公司）。本校校內截止日期：五月二十七日（星期二），計畫執行期限：十二個月。詳細資料請洽相關科系助教或大恩十樓國際學術合作組。

畢輔組五月份「生涯規劃講座」時間表

畢輔組訂於五月份為大一新鮮人舉辦『生涯規劃講座』，請同學把握良機踴躍前往聆聽，演講時間地點如下：

日期	05/12(星期一)	05/14(星期三)	05/21(星期三)	05/29(星期四)
時間	AM 10:00-12:00	PM 3:00-5:00	PM 3:00-5:00	PM 3:00-5:00
講題	生命的彩虹 —談生涯規劃與自我實現	萬事起頭難 —談生涯規劃	生涯、潛能、爆發力	『空笑夢』! —如何避免夢想成空？
主講人	新埔工專 輔導中心 李旻陽老師	台北護理學院 學生事務處 陽琪學務長	中國文化大學 公關室 查重傳主任	中國文化大學 學輔中心 王淑俐主任
地點	大恩館 102 教室	大恩館 308 教室	大恩館一樓 國際會議廳	大恩館一樓 國際會議廳

法律常識講座

華岡法律服務中心將提供一連串法律常識的相關講座，內容包括：信用卡、交通事故處理、智慧財產權、個人資料處理法、學生生活法律面面觀、租屋、打工……等。報名時間地點為：5 月 12 日 ~ 17 日，大義、大典間；授課時間地點為 5 月 24 ~ 25 日大成 213R。若有疑問請洽華岡法律服務中心 (02) 861-3814。

法學院主辦「海峽兩岸社會科學交流研討會」

為慶祝中國文化大學 35 週年校慶，本校法學院特於 5 月 13 日（星期二）上午九時起，假陽明山中國文化大學大恩館一樓國際會議廳舉辦「海峽兩岸社會科學交流研討會」，為期兩天，將針對兩岸法律、行政管理、經濟、少年及老年社會福利等議題進行研討。並邀請中國大陸中國社會科學院（相當我中央研究院）專家學者與會發表論文。此項研討會並由行政院大陸委員會、中國文化大學校友總會、華岡法學基金會、馨園文教基金會、信義文化基金會、中國文化大學勞工關係學系系友會等單位先贊助。

大陸受邀學者共八位，分別為：中國社會科會院副秘書長單天倫（團長）、中國社會科學院學術交流委員會副秘書長盧曉衡（秘書長）、中國社會科學院人口研究所所長田雪原、中國社會科學院研究生院副院長陳東琪、中國社會科學院法學研究所民法研究室主任梁慧星、中國社會科學院法學研究所經濟法研究室研究員王存學、中國社會科學院政治學研究所行政學研究室副主任董禮勝、中國社會科學院社會學研究所青少年研究室主任單光鼐。

教官薪資預算審查

大專院校下年度的軍訓教官預算產生變數，日前在立法院教育委員會預算審查時，立委堅持將高達十六億元的大專院校軍訓教官及護理教師的薪資刪除，不過幾經協調立委們同意暫時予「保留」，待全院審查時再決定，若這筆預算被刪除，很可能下學期開學時軍訓教官將領不到薪水。

立法院日前召開委員會審查下一年度的教育預算，在教育部提出的一千零二十八億元教育部業務經費預算中，總共刪除二億零一百萬元。

文大校訊徵稿

歡迎本校師生踴躍投稿「文大校訊」，內容包括校內行政公告、社團活動、研習活動、讀書心得、生活隨筆、意見橋…等。請將稿件送至大恩館二樓公關室，每週三下午截稿。

會議議程簡介：

5月13日（星期二）

9:00—9:30 開幕式

主席致詞 林彩梅 文大校長

致開幕詞 張鏡湖 文大董事長

單天倫 中國社會科學院副秘

書長、研究員

上午第一場研討會主要研究兩岸法律問題；下午第二、三場研討會，則分別論及兩岸行政管理、勞工及經濟問題。

5月14日（星期三）

上午第四場研討會，主要研討青少年福利；第五場則研討老人社會福利問題。

下午閉幕另有兩岸社會科學交流及研究課題之專題演講。

本校餐廳衛生檢查結果公佈

中國文化大學膳食檢查小組餐廳衛生檢查結果公告表					
檢查小組：學務處、總務處、生物系、營養系、學生會	餐廳名稱	檢查日期	優良事項	改進意見	
	大學咖啡館	86.4.17	①桌椅清潔乾淨 ②內部工作地面請隨時保持乾淨。 ③廚房玻璃窗張貼舊報紙可否改善。 ④工作人員未著工作服、戴工作帽及工作手套。 ⑤垃圾桶應添加蓋子。 ⑥菜煮好最好用蓋子或保鮮膜先行遮住。 ⑦砧板含大腸桿菌。	①工作檯及餐桌之煙蒂盒應立即處理。 ②內部工作地面請隨時保持乾淨。 ③廚房玻璃窗張貼舊報紙可否改善。 ④工作人員未著工作服、戴工作帽及工作手套。 ⑤垃圾桶應添加蓋子。 ⑥菜煮好最好用蓋子或保鮮膜先行遮住。 ⑦砧板含大腸桿菌。	已督促業者限期改善。
	乾鼎北方小吃	86.4.17	①牛肉湯汁未檢出大腸桿菌。	①工作地板潮濕不乾淨。 ②大批舊飯仍保留著。 ③工作人員未穿工作服、戴工作帽及口罩。 ④用養樂多堵門。 ⑤牛肉湯汁放在地面未加蓋。 ⑥垃圾桶沒有蓋子。 ⑦油炸槽太髒、油的顏色太深該換了。 ⑧整體感覺未見清爽。	已督促業者限期改善。
	梓園台灣料理	86.4.17	①工作人員著工作服、戴帽。 ②地板舖設紙板，可防滑並保持乾燥。 ③皮蛋未檢出大腸桿菌。	肉眼觀察尚未見到任何改進處。	
	天仁素食	86.4.17	①工作人員著工作服、戴帽。 ②地面乾燥。 ③洋火腿未檢出大腸桿菌。	①垃圾桶要加蓋。 ②爐台前方窗戶最好有紗窗。 ③製冰機的蓋子不取用冰時最好蓋上。 ④工作人員應戴工作手套。	已督促業者限期改善。
	茂森小商店	86.4.17	①外面配膳檯清潔。	①廚房地板潮濕油膩，可放置紙板止滑吸濕。 ②洗菜槽洗過的菜上放有其他未清洗之菜籃及菜。 ③砧板含大腸桿菌。	已督促業者限期改善。
	文化自助餐	86.4.17	①工作服、帽、鞋俱全。	①地板太潮濕、骯髒。 ②菜餚湯汁直接倒水溝，不但弄髒地板，也易使水溝留有菜渣。 ③酸菜桶蓋很不乾淨。 ④工作人員臨時戴帽及手套。 ⑤廚具是否乾淨內眼很難看出。 ⑥地面放有豬血盆。 ⑦砧板含大腸桿菌。	已督促業者限期改善。
	大雅水果行	86.4.17	①環境清潔 ②冷凍庫大，內部擺放整齊有序。	①肉眼尚難看出任何改進事項。 ②西瓜含大腸桿菌。	已督促業者限期改善。
	帕奇諾咖啡	86.4.17	①地板乾淨。 ②檯面整潔。 ③一般情況良好。	①冰淇淋之挖勺可考慮一種口味用一個。 ②冰淇淋勺容器含大腸桿菌。	已督促業者限期改善。
	天仁盒餐	86.4.17	①地板乾燥。 ②工作服、帽俱全。 ③一般情況良好。	①窗戶希望能加裝紗窗。 ②有些垃圾桶沒有蓋子。 ③果汁機用好要清。 ④垃圾桶用紙盒請改進。 ⑤茶桶滴水桶老舊可否更換。 ⑥果汁機含大腸桿菌。	已督促業者限期改善。
	山家麥舖	86.4.17	①地面乾燥、一般情況良好。	①工作人員未帶手套進行配料的配製。 ②生菜容器含大腸桿菌。	已督促業者限期改善。
	新雅餐廳	86.4.17	①一般情況尚稱可以。 ②地面乾燥。 ③工作人員著工作服、戴工作帽。	①廚具很難用肉眼觀察是否乾淨。 ②滷汁直接放置而未加蓋。 ③有食品放置在垃圾桶附近。 ④整體感覺（廚房）未見清爽。 ⑤砧板、刀含大腸桿菌。	已督促業者限期改善。
	新東陽食品華岡分店	86.4.17	①環境尚稱整潔。 ②滷汁未檢出大腸桿菌。	①垃圾桶無蓋子。 ②滷汁未加蓋。 ③茶葉蛋不熱、鍋子亦無蓋。 ④有過期、發霉之食品。	已督促業者限期改善。
	家政實習餐廳	86.4.17	①一般情況尚稱良好。		檢查時間11:10已完成各項作業僅就廚房做一些觀察。

新聞雙週播報比賽名次公佈

由新聞學系第 33 屆新聞學會所舉辦的新聞雙週播報比賽得獎名單已於日前出爐，其名次公佈如下：廣播組：國語第一名何戎（新聞四）、第二名張順祥（新研二）、第三名洪侃（新聞四）；台語第一名蔡耀餘（新聞四）、第二名黃柏齡（新聞四）、第三名林盈盈（文學二）；英語第一名黃柏齡（新聞四）、第二名薛惠文（新聞三）、第三名黃文華（新聞四）。

播報比賽得獎人物專訪

電視英文組應菁

目前就讀於本校新聞研究所一年級的應菁同學在本次新聞雙週播報比賽的競爭中，榮獲電視組的英文組第一名及中文組第三名。

應菁表示，她這一次會決定報名參加新聞雙週的播報比賽，主要是基於對新聞工作的熱愛和一份對於自我的期許，從世新畢業後插班輔大大眾傳播系的她，雖不乏節目主持經驗，但衷心希望在研究所的過程中，留給自己一個美好的回憶。同時，她也希望藉由參與此次播報比賽，讓現在從事於節目企編工作的她能擁有一些幕前的經驗。應菁坦承，比賽的前幾分鐘她確實有點緊張，也很擔心自己會表現的不夠好。不過，應菁最後仍然按捺下心頭的惶恐，從容的唸完指定的稿子。對於自己的表現，應菁說：「還算滿意。」

獲悉自己得到英文組第一名與中文組第三名的消息後，應菁本

人非常高興，認為這個結果是對她播報能力上的一種肯定，也是她長期不斷訓練自己口語能力後所達成的第一個里程碑。

電視台語組陳建安

此次榮獲新聞雙週播報比賽電視台語組第一名的陳建安同學，目前是本校新聞研究所一年級的學生。對於這次比賽的結果，陳建安表示，有點意外，卻有著更多的欣喜。

畢業於政治大學新聞系的陳建安在大學時所主修的就是廣播與電視，不過，以往他幾乎都只有在廣播中秀出自己的聲音。曾經，他還一度是某地下電台的名嘴，只是，他對於電視播報的經驗總是付之闕如。因此，當他知道「新聞雙週」的活動中將舉辦播報比賽的時候，他就毫不猶豫的第一個報名參加。而在選擇組別時，他也基於對台語的一份熱愛，毅然的填下「台語組」。

據陳建安自己表示，他在報名了播報比賽之後，著實對自己的

電視組：國語第一名何戎（新聞四）、第二名張順祥（新研二）、第三名應菁（新研一）、鄭育容（新聞一）；台語第一名陳建安（新研一）、第二名張順祥（新研二）、第三名簡秀蓉（新聞二）；英語第一名應菁（新研一）、第二名梁靜璣（英文四）、第三名賴政吉（英文三）。

台語技巧及播報台風下過一番苦工，因為他知道，雖然台語是他最純熟的語言，但是真正上場播報時一定又是另一種感覺。因此，在賽前，陳建安花了更多的時間和精神來聽台語的廣播以及電視上的台語新聞。終於，成績揭曉了。事實證明陳建安的苦心與努力一點也沒有白費。

廣播國語組張順祥

這次囊括播報比賽中電視、廣播多項獎項的張順祥，目前是本校新聞研究所二年級的學生。問起他當初參加比賽的動機時，他的回答是，為了多給自己一些磨練的機會，也希望比賽的結果可以成為將來的工作經歷之一，因此參加這次的播報比賽。

在獲知自己在多項獎項中得獎的消息後，張順祥非常感謝這次比賽中所有幫助過他及肯定他的人，他希望其他未報名參加的同學珍惜目前所有可能磨練自己的機會，把握每一個現在，努力學習，不要懼怕各種挑戰，每一項的磨練都是一種成長，相信有耕耘必有收穫。

廣播暨電視國語組何戎

已連續參加兩次播報比賽並多次獲獎的何戎，目前是本校新聞系四年級的學生。問起他參賽的心情時，他說還是會有些緊張，不過為了要給自己一個磨練的機會，再加上又已是大四的學生，畢業後就很難再有機會參加類似比賽，因而給自己一個機會，再試一次。

對於自己能在廣播及電視的國語組播報比賽中雙雙奪冠，何戎感到非常的高興，認為得獎是對自己的再一次肯定，也讓自己的比賽經驗豐富不少。他建議未來有志參加比賽的同學在播報時應該儘量避免把稿子拿起，因為一來稿紙容易破壞畫面，二來同學在拿稿時也容易將緊張的情緒表露出來。

最後他勉勵有志從事傳播工作的同學，除了要對傳播保持興趣，積極培養自己的能力，再配合自身的條件外，最重要的是要有很高的 EQ，在工作環境中和周遭的人建立起良好的人際關係，畢竟「多一個朋友，就是少一個敵人。」

圖書館公告

4月29日圖書館閱覽出納台會同會計室人員開箱點收逾期還書滯緩金及圖書遺失賠償金，自民國86年1月23日至86年4月29日止，共計59,830元整，已於當日存入本校總務處出納組，特此公告。

簽名連署支持員警

本校印傳系同學於5月5日（星期一）發起「我們真的愛台灣」的簽名連署的活動，以表達本校對於基層員警的支持。

有鑑於白曉燕事件發生後，民意要求政府官員負責以及連戰下台的聲浪不斷，而基層員警亦在同時默默承受著壓力盡力辦案，為社會治安貢獻心力。基於此項動機，本校印傳系同學於是發起本項連署活動，表達文化人對基層員警的關懷與支持，並於短短一天之內，獲得全校師生的熱烈迴響，有近三千人參與了此項連署活動。

這份連署書已於5月7日（星期三）上午11:00由發起同學代表送至警政署交給警政署副署長劉慶濬，同時另外送上沙拉油（加油）及氣球（打氣），以表示連署師生對基層員警的支持與鼓勵。

塗鴨之旅

五月是個溫馨洋溢的季節，更是欣賞美麗事物的好時機。美術系一年級籌劃已久的美展，即將粉墨登場。

此次美展展期由5月13日~5月17日，展出地點在大義館六樓一華岡博物館（書畫廊、故都畫廊）。開幕茶會謹訂於5月13日下午2點，歡迎各位師長、同學，以及校外人士蒞臨參觀。

塗鴨之旅美展內容相當多元，展出的種類包括了油畫、水彩、素描、書法等多種創作。經過文化美術近一年的薰陶及洗禮，美一同學對於繪畫創作，有了更深一層的認識，而在藝術的領域裡，更是前進了一大

步。

為了此次的美展，美術系一年級盡心竭力，盼望各位師長、同學們不吝指教，蒞臨華岡博物館參觀，給予這些初生之犢一些鼓勵的掌聲。

德國留學說明會

想去德國留學的同學有福了，學校擬派本校在學學生今年九月至德國姊妹校就讀，對於這項活動有興趣的同學，歡迎參加5月15日上午10時至11時在大恩館1樓國際廳所舉辦的說明會。

參加的對象限定為大二、大三學生略懂德文或對學習德文有興趣的同學，說明會的內容包括有學校環境系所、課程內容簡介、所需費用以及住宿安排等說明，在德國姊妹校所修的課程，可以抵本校語文實習及其他可跨院跨國選修的十八個相關學分，歡迎有興趣的同學屆時前往聆聽。

本校環境設計學院建築系所教師新加坡之旅感言

環境設計學院院長 陳錦賜

環境設計學院建築系所六位專任教師配合學校今年度所舉辦的教職員自強活動——新加坡之旅，在董事長及校長的帶領下，利用學校放春假的前四天（三月二十九日至四月一日）前往有花園城市美譽的新加坡進行一系列的旅遊、參觀訪問及研究。

一團七十六人於三月二十九日清晨自中正機場出發，於中午抵達新加坡的樟宜國際機場，然後搭乘當地旅行社所安排的遊覽車到餐廳用餐，遊覽車奔馳在寬敞平穩的泛亞高速公路上，路旁映入眼簾的盡是綠意盎然、百花爭艷的美麗景象，即使進入市區街道兩旁所見仍是花木扶疏的綠帶，熱帶地區的炎熱暑氣似乎被沖淡了許多，難怪新加坡會被盛讚為花園城市，果然是名不虛傳。

由於新加坡不但有花園城市的美譽，在都市更新以及都市計畫方面更是有其獨到之處，因此建築系專任老師於此次新加坡之旅，也在事前籌劃委請新加坡當地頗負盛名的前新嘉坡市政府規劃局局長劉太格先生代為安排建築系老師於三月三十日及三十一日兩天參觀拜訪其新舊市鎮的建設及市區重建局，藉由參觀來瀏覽新加坡國宅的發展軌跡，藉由當面拜訪聽其簡報以及觀其都市發

展規劃設計模型，以吸取新加坡都市更新及都市計畫的經驗，全程佐以幻燈片記錄參觀過程，並專程至市區重建局販賣部購買其每個都市計畫分區的簡介手冊，以作為日後教學的題材。因此，此次新加坡之旅，對建築系教師而言，恰好驗證了所謂“讀萬卷書，行萬里路”的名言。

新加坡國宅的參觀經事先精心的安排，按其開發順序分別搭乘新加坡捷運參觀了六十年代所興建的大巴窯（TOA PAYOH）新鎮，七十年代的紅茂橋（ANG MOKIO）新鎮，八十年代的碧山（BISHAN）新鎮以及九十年代的白沙（PASIR RIS）新鎮和淡濱尼（TAMPINS）區域中心，由於是按時間序列的順序參觀，因此可深刻感受到新加坡國宅建設規劃設計的演變及新鎮社區建設與環境共生共榮的特質，確實是一趟難得的國宅建設之旅。

除了上述的參觀外，其他的旅遊行程就跟隨全團按既定的行程參觀，在整個旅遊行程由於董事長及校長均全程隨行，全團團員頂著新加坡高溫的熱浪在步行，才驚覺董事長及校長的體力異常充沛，不但隨所有團員走完全程，甚至陪大家逛街購物，入夜後因新



加坡的計程車不易招呼，全團團員只能分批返回住宿飯店，董事長生怕有教職員走失，特地在飯店大門口等待每位團員的安全返回，才回房休息，也流露出董事長的細心以及對全體教職員體貼和照顧得無微不至的一面。

旅遊的最後一夜，本次活動的主辦單位人事室在吳主任的策畫下，舉辦了全體團員聯誼的獅城之夜，由於此次建築系老師參加的人數最多，因此被安排了多場的表演節目，董事長雖未同台演出，但卻於開場的致詞中透露其與新加坡的深遠淵源及機智幽默的一面。晚會最後，全體團員在校長的帶領下齊唱友情之歌，校長也展露其歌唱才華，並一一和所有團員握手致意及分贈禮品。在美妙的歌聲中，結束了一個溫馨的獅城之夜。

此次新加坡之旅堪稱收穫良多，有新知、有溫馨、有友誼，也讓全體教職員感受到中國文化大學教職員的同心協力及大家長幽默、機智與體貼的一面。

《表演藝術行政講座》

直效行銷談藝術節目行銷、直效行銷實務、藝術與趨勢及經驗分享與座談。

欲報名的同學請以正楷填實報名表一張，傳真、郵寄或親洽果陀劇場，只需繳交500元報名費，其餘費用則由文建會補助，5月24日為報名截止日，如有疑問的同學可打(02)593-5070轉15，詢問相關事宜。

藝術管理大專研習營

表演藝術、視覺藝術、前衛藝術及文化管理的全方位藝術體驗夏令營。期望

透過深度專題講座、與藝術家面對面、走訪公私立文化機構等深具意義的課程及活動安排，讓參與的大專同學一次看盡台灣的藝術版圖。報名方式請洽(02)593-5070轉15。

活動時間為第一梯次86年7月8日至11日（報到地：台北），第二梯次86年7月15日至18日（報到地：高雄）。

本週校內活動一覽表

本週校內活動如下：5月12日~5月17日篆刻社篆刻週展（大義走廊）；5月12日~5月16日茶藝社茶藝週（大義、大典間）；5月12日口琴社期末演奏會（陽明山天主堂）；5月13日~5月16日慈青社的資源回收跳蚤市場（大義走廊）；5月13日攝影社演講（大恩102）；5月14日聯合學友會畢業舞會（百花池或大義健身房）；

插花社的花束研習營（大功104）；英文系送舊（來來大飯店）；大氣系學會主任盃（大倫、大孝球場）；企管系學會主任盃（大義、大仁球場）；5月13日~5月17日廖學誠博士岩石影像藝術展（華岡博物館）、美術系第34屆學生班展（華岡博物館），歡迎同學踴躍參加。

美術學系專題講座

為幫助有心從事設計與對設計有興趣的同學，認識設計的本質、形式與內涵，美術系於五月十二日星期一上午十時，特別邀請名設計師——蘇宗雄教授講演「設計的學習與創造」，探討設計與藝術的異同、設計學習方法與態度，以及設計創造的苦樂與實例幻燈片介紹解說。歡迎對美術設計有興趣的師生，準時前往參加。

海外英語研習

本校暑期英語遊學團已熱烈展開報名，今年的活動內容包括1.英國歐洲團；2.美國柏克萊大學團；3.美東哥倫比亞大學；4.澳洲大學團；5.美加住宿雙組合家庭團。為避免爆滿，役男必須儘早報名，本校同學有優先名額及校友折扣。每週三中午12時在校本部語實第六教室，及週三、週六下午在建國南路推廣教育中心都有遊學講座暨說明會，簡章備索。

歡迎來電洽詢及預約說明會：7005858分機137~142, 080212862。